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                                      3/2014                                         
Vážení spoluobčané,   

na závěr volebního období vám děkujeme za podporu i za trpělivost, protože ne všechno se povedlo podle našich 

představ. Není jednoduché během jednoho volebního období vyřešit ty nejpalčivější otázky naší obce. Začátkem našeho 

volebního období jsme neslibovali nesplnitelné, ale pokud se něco nepodařilo uskutečnit – vězte, že někdy legislativní 

překážka je větší brzdou, než vůle a přání zastupitelstva a voličů.  V každém případě jsme každým naším krokem 

sledovali rozvoj a prospěch obce. Co se nám podařilo, víte nejlépe sami a co byste si ještě přáli, máte možnost 

prezentovat na zasedání zastupitelstva obce. V uplynulých letech byla návštěvnost na zasedání ze strany veřejnosti 

téměř nulová. Snad jsou občané natolik prostřednictvím našich internetových stránek dostatečně informováni, že 

nemají potřebu se chodu úřadu účastnit osobně. Nechceme si tento jev vysvětlovat tím, že lidé ztrácejí zájem o to, co se 

za jejich prahem děje. Myslíme, že každý nápad, byt´ se může zdát na první pohled nereálný, může být impulzem  pro   

jiné plány a přání občanů. Do budoucna, ať zasedne v novém obecním zastupitelstvu kdokoliv, bude vítaná větší účast 

občanů na rozhodování, aby bylo možné si říct, že cokoliv, k čemu obec přikročila, je vůlí voličů a že je dění v obci zajímá.  

Věra Halamová, starostka obce a Marek Haloda, místostarosta 

                                                                   Zpráva o činnosti zastupitelstva obce 

Zasedání ZO 30. června – zastupitelstvo schválilo smlouvu o poskytnutí podpory ze SFŽP ve výši 256.982,-  týkající se 

poskytnutí prostředků na stavbu poldru. Tato částka je poskytnuta z českého rozpočtu, tj. 5% z celkové ceny, zbývajících 

85 % z rozpočtu evropské unie bylo už poukázáno na účet obce u ČNB. Zastupitelstvo bylo informováno o výstavbě 

koňských odpočívek, které byly financovány prostřednictvím MAS Hříběcí hory. Jejich realizace stála obec 18.490,- Kč. 

Zbývající částka 104.764,- byla poskytnuta jako návratná finanční výpomoc, která bude po proúčtování dotace ze strany 

SZIF  vrácena do rozpočtu obce v příštím roce. 

Zasedání ZO 27. srpna – ZO schválilo smlouvu s ŘSZK o právu provést změnu stavby, týkající se plánované rekonstrukce 

mostku v Bařicích a smlouvu, rovněž s ŘSZK, týkající se připravované projektové dokumentace na druhou výjezdovou 

cestu z Velkých Těšan. Zastupitelé byli seznámeni s poskytnutím dotace a vypsáním výběrového řízení na dodávku 

štěpkovače a domácích kompostovacích sil.  

Zasedání ZO 23. září – zastupitelé byli seznámeni s výběrem dodavatele na kompostovací sila a štěpkovač, firmou 

JELÍNEK-TRADING, spol. s.r.o ze Zlína a schválili kupní smlouvu na dodávku těchto komponentů.  

                                                                            Oznámení a informace 

Pravidelné cvičení zumby probíhá vždy ve čtvrtek od 17.00 do 18.00 v budově mateřské školy ve Velkých Těšanech pod 

vedením Šárky Jerglové. Poplatek 50,- Kč za každou lekci.  

Angličtina pro děti – výuka pod vedením zkušené lektorky probíhá každý čtvrtek od 15.30 do 17.00 hodin v zasedací 

místnosti v patře školky ve Velkých Těšanech. Cena kurzu : 1500,- Kč za pololetí. Více informací na internetových 

stránkách obce – informační deska.  

Energetická agentura Zlínského kraje Vám zdarma vyhodnotí ceny energie a to na základě dodaných posledních faktur a 

na základě průzkumu trhu. Pokud máte zájem o získání výhodné ceny zemního plynu pro domácnosti, nabízí Vám cenu 

767 Kč /MWh  bez DPH a bez dalších měsíčních poplatků (pouze plateb za distribuci) a to od vaší platné výpovědi až do 

31.12.2015. Tato cena za zemní plyn u rodinného domu se spotřebou 3000 m3 znamená úsporu až 7000 Kč. Tato 

nabídka platí pro všechny zaměstnance měst a obcí ve Zlínském kraji, případně občanů, pokud je zástupce města nebo 

obce nahlásí na email Miroslava.knotkova@eazk.cz a to ve tvaru: Jméno a příjmení, číslo místa spotřeby (případně EIC 

kód), adresa odběrného místa, kontakt, číslo účtu, ze kterého budou hrazeny zálohy na základě platebního příkazu, 

předpokládané množství roční spotřeby zemního plynu v m3 a termín zahájení dodávky nového obchodníka. Pro 

podnikatele na území obce mohou pracovníci EAZK zajistit průzkum trhu a získat nejvýhodnější cenu pro jejich odběr 

elektřiny a zemního plynu. 

Oslavy deset let otevření rozhledny Brdo – 28. října jsou všichni příznivci rozhledny zváni k tradičnímu výstupu na Brdo. 

Opět platí : kdo přijde s českou vlajkou, dostane panáka slivovice zdarma. Tento výšlap by měl být o to slavnostnější, že 

si připomeneme deset let od otevření rozhledny r. 2004 a tedy se očekává i účast hostů, kteří na Brdo běžně nechodí. 



Určitě bude pozván arcibiskup Graubner, podrobnější informace zatím nemáme, ale vše se včas dozvíte na obecní 

vývěsce.  

Kompostéry pro občany obce Bařice-Velké Těšany – obec získala dotační prostředky z Operačního programu životní 

prostředí, osa 4.1 – Zkvalitnění nakládání s odpady ve výši 748.686,-. Z této částky bude zakoupen štěpkovač a 150 ks 

kompostovacích sil o objemu 900l. Tato budou zájemcům bezplatně – oproti smlouvě – zapůjčena na dobu pěti let a 

poté se stanou jejich vlastnictvím. Štěpkovač bude dodán o výkonu 17 kW s  možností drcení větví až do 15 cm. Zájemci 

o kompostovací silo mohou vyplnit žádost přímo na úřadě nebo si stáhnout formulář z našich internetových stránek 

(buď na hlavní stránce nebo Obecní úřad – formuláře). Kompostéry budou dodány pravděpodobně do poloviny 

listopadu, takže využít je můžete až v příštím roce.  

Plánovaná přestavba mostku v Bařicích (u autobusové zastávky) -  Podle sdělení Ředitelství silnic Zlínského kraje 
bylo hlavní prohlídkou mostu r. 2013 zjištěno, že oprava stávajícího mostu by byla neekonomická s ohledem na velmi 
špatný stav a stáří (most je z r. 1896) a bude tedy provedena kompletní přestavba spočívající v demolici a v náhradě 
novou mostní konstrukcí s chodníkem pro pěší. Investorem bude Ředitelství silnic Zlínského kraje a termín provedení 
prací asi r. 2016. Součástí stavby bude úprava navazujících úseků komunikace před a za mostem v celkové délce asi 20m. 
Během stavby bude zajištěn průchod pro pěší provizorní lávkou. Realizace proběhne za úplné uzavírky silnice s 
předpokládanou dobou výstavby asi 20 týdnů.  

Z naší školky  -  Prázdniny utekly jako voda a dětem začal nový školní rok. Také v naší sluníčkové školičce jsme přivítali 
1.září malé školáčky – naše sluníčka. A tak jak už to bývá, někdo se moc těšil a někomu se moc nechtělo. Už jsme poznali 
nové kamarády, seznámili se s prostředím mateřské školy a se školní zahradou. Tak jako v loňském školním roce i letos 
chystáme pro děti a jejich rodiče zajímavé akce (tvořivé dílny, světýlkový pochod 
za strašidly, mikulášskou a vánoční besídku ke dni matek, výlety, zahradní slavnost 
spojenou s rozloučením s předškoláky a jiné). Přejeme rodičům a hlavně dětem do 
nového školního roku hodně krásných společných zážitků a pohody.  
                                      Za kolektiv MŠ Velké Těšany Božena Adámková,ředitelka MŠ 
POHÁRY PRO VÍTĚZE PŘEDALA NEJSTARŠÍ OBYVATELKA 
Celkem jedenáct družstev dobrovolných hasičů předvedlo v sobotu 20. září na 
loukách ve Velkých Těšanech při požární soutěži své umění, sehranost a 
obětavost. Soutěž v královské disciplíně, tzv. požárním útoku se konala opět po 
roce a počasí nejen hasičům, ale i desítkám nadšených diváků při povzbuzování 
velmi přálo. Požární soutěž se již tradičně konala se sportovními hadicemi. Nejúspěšnějšími hasiči v kategorii muži se 
stalo družstvo z Karolína. Naopak domácímu družstvu mužů se příliš nedařilo, což mohlo být dle názoru domácích 
fanoušků způsobeno i lahodným burčákem předešlého večera. To však neplatilo o domácím družstvu žen, které 
přebíralo z rukou nejstarší obyvatelky a dlouholeté hasičky – paní Blaženy Zapletalové pohár za 1. místo.  
Chtěli bychom poděkovat nejen vítězům obou kategorií za perfektní výsledky, ale i zúčastněným družstvům, za velmi 
příjemně strávené sobotní odpoledne. Dík patří samozřejmě i všem fanouškům, kteří tomu dodali tu správnou 
atmosféru. Myslím si, že nikdo se za své výkony nemusí stydět. Jak se říká, není přece důležité vyhrát, ale zúčastnit se. ☺ 
Velké poděkování patří také všem, kteří se zapojili do přípravy a pořádání soutěže. 

                                                                                               Za SDH Velké Těšany Kristýna Vojtášková a Ondřej Valach 

Těšanští nohejbalisté úspěšně ukončili svou 2. sezónu  
Nohejbalisté z Velkých Těšan se již druhým rokem účastnili okresního přeboru v Kroměříži. Přestože v loňském roce 

skončili na 7. místě, v letošním roce udělali značný pokrok, kdy ve velké 
konkurenci družstev z Kroměříže a okolí obsadili krásné 4. místo. Naši 
nohejbalisté po celý rok zodpovědně a pravidelně trénovali a zúčastnili se 
také mnoha turnajů. Za nejúspěšnější můžeme považovat výkon na 
memoriálu „Ládi Čecha“ na Pionýrské louce v Kroměříži, ve kterém těšanské 
mužstvo zvítězilo. Největší akcí v letošním roce však bylo uspořádání vlastního 
turnaje ve Velkých Těšanech. Díky velké podpoře SDH, TJ a také díky 
sponzorům se tento turnaj vydařil a nabídl soutěžním družstvům i jejich 
příznivcům skvělou nohejbalovou atmosféru. Doufejme, že nohejbal ve 
Velkých Těšanech bude mít i nadále velkou podporu fanoušků a kluci budou 

mít motivaci se neustále zlepšovat.  
Složení nohejbalového týmu: Tomáš Valach, Miroslav Zapletal, Martin Smolinka, Jan Zapletal, Martin Valach, Marek 

Haloda, David Kubíček, Petr Staněk, Dušan Vojáček, David Přibyl, Jiří Hýža, Radim Kudrna, Ondřej Juráň, Pavel Hájek, 

Vladimír Kroupa a Marek Tvrdý.                                                                                                                                     Tomáš Valach 



Činnost SDH Bařice v letošním roce  - Činnost sboru byla započata hned v zimním 

období, kdy se představitelé zúčastnili školení a společenských akcí. V březnu prošel 

obcí masopustní průvod s medvědem a jeho družinou za doprovodu harmonikáře.  

Děti kreslily obrázky na téma požární ochrany pod hlavičkou „Požární ochrana očima 

dětí“. Představitelé sboru se zúčastnili pohřbu nejstaršího člena sboru p. Jaroslava 

Stančíka.  

V jarních a letních měsících pokračovaly práce na opravě hasičské zbrojnice 
výměnou střešní krytiny, opravou fasády, vnitřní výmalbou a položením podlahové 
krytiny. Práce budou pokračovat i nadále.  
Koncem dubna jsme opět za spolupráce dětí a mládeže stavěli máj. Koncem května byl máj pokácen za účasti malíře p. 
Křemečka, který měl u dětí velký úspěch, bylo to odpoledne plné her a soutěží. Akce byla velmi úspěšná u dětí a zájem o 
ni byl velký.  
Počátkem května jsme se již tradičně zúčastnili oslav a námětového cvičení ve Velkých Těšanech, 7. června jsme na 
počest oslav místní kapličky uspořádali domácí námětové cvičení zakončené taneční zábavu se skupinou Pantock.  
V letních měsících jsme se zúčastnili dalších námětových cvičení na Vrbce (28.6.) a Sulimově (26.7.).  
Letošní okrsková soutěž se konala ve Kvasicích, kde se přes zdatný výkon nezadařilo a zklamala výstroj týmu. V rámci 
bezpečnosti silničního provozu jsme zabezpečovali akci pro firmu Citroen Kotojedy, kde testovali závodní auta a jezdce 
pro soutěžní rallye sport. V srpnu jsme uspořádali společně s Občanským sdružením rodičů akci pro seniory, kde hrála 
místní kapela a proběhlo taneční vystoupení „Bařických kolchoznic“, promítaly se staré fotky a videa a prohlížely 
kroniky. Podával se guláš, točilo se pivo…Akce slavila úspěch a spokojenost zúčastněných.  
V létě jsme přijali nové mladé členy ze Střížovic, kteří vnesli do týmu svěží vítr, motivaci a zájem o požární sport. To 
skvěle předvedli na pohárové soutěži na Kostelanech výborným výkonem, ale štěstí nám nepřálo a skončili neúspěchem 
s výkonem „N“. Až častějším tréninkem a větší porcí štěstí jsme na pohárové soutěži ve Velkých Těšanech uspěli a 
obsadili 6. místo a zakončili letošní sezonu s novými ambicemi na sezonu další. 
Letošní sezona byla úspěšná na pořádání kulturních akcí a až na neúspěch na soutěžích byla dobrá. Tím bych chtěl 
poděkovat všem, kteří se zúčastnili, pomáhali a podíleli na jakékoliv akci pořádané místním sborem a chci vás požádat o 
další účast a spolupráci v dalším roce.                                                                             Martin Brázdil, velitel SDH Bařice 
 
TJ Bivoj Bařice : Ohlédnutí za první čtvrtinou soutěže   Příprava na novou sezónu začala v půli července pod vedením 

Ondřeje Benedikta. Příprava probíhala v domácích podmínkách s účastí 
na turnaji v Břestě, kde Bivoj obsadil 4. místo. Do nové sezóny šlo 
mužstvo posíleno o několik hráčů. Z Lubné se podařilo získat Petra 
Ančince, Luboše Loučku a Bronislava Železníka. Z Rataj přišel Jakub 
Rosický, ze Štípy se podařilo získat Radima Holíka, z HS Kroměříž přišel 
Kamil Kornel a v neposlední řadě se do mateřského oddílu vrátil Jan 
Navrátil. Odchodů bylo méně jak příchodů. Nová působiště si našli 
Michal Černý a Radim Marek, kteří odešli na půlroční hostování do SK 
Břest, Lukáš Čevora bude rok působit v týmu Sokola Zlobice a Roman 
Černý si prodloužil hostování v TJ Těšnovice. Bivoj do soutěže vstoupil 
jasným vítězstvím nad Dřínovem 6:2. Herně šlo mužstvo i díky příchodu 

posil nahoru a kvalita kádru se celkově zlepšila. Bohužel, byť herně Bivoj, kromě utkání s rezervou Zborovic, nikde 
nepropadl, čekal na další tříbodovou radost až do utkání se Záhlinicemi, které vyhrál 2:1. Stín na tuto výhru ovšem padl 
po prohře v Pravčicích 4:0, kde jsme nedokázali přehrát dobře organizovanou obranu domácích. Výhledově se formuje v 
Bařicích opět kvalitní mužstvo, jenž potřebuje jen čas na sehrání. Další novinkou v řadách Bivoje je nový správce hřiště. 
Od 1. Srpna se jim stala Michaela Dobroslávková mladší, jenž převzala štafetu po Aleši Horovi. Touto cestou přeji Míši 
Dobroslávkové hodně štěstí v nelítostném boji s krtkem.                                                                  Ondřej Benedikt, Vít Šindler    

Setkání se seniory v Bařicích   Setkání důchodců s kulturním programem první srpnovou sobotu zorganizovali místní 
hasiči a Občanské sdružení rodičů. Program byl bohatý, občerstvení rovněž. Senioři 
dostali zadarmo guláš, který připravil Mirek Běhal, kdo chtěl, dal si u udírny cigáro, 
paní Vojáčková napekla dobré cukroví, pan Kolář věnoval koláčky. 
Vystupující včetně kapely byli místní – dětský soubor, který potěšil přednesem, 
zpěvem a hrou, se prezentoval celkem pěti hudebními nástroji, jeden z 
vystupujících, Tomáš Šťastný, dokonce vlastní básnickou tvorbou. Amatérské 
hudební těleso bylo rovněž z řad místních občanů, překvapením byl taneční soubor 
žen „Bařické kolchoznice“, který pobavil s nacvičenou parodií na scénku ze 
známého českého filmu a pro velký úspěch musel celé vystoupení opakovat. 

Akce se vyvedla, organizátoři a vystupující byli spokojeni, spokojeni byli určitě i návštěvníci, alespoň podle jejich reakcí.  
Velké poděkování patří sponzorům a všem za pomoc při přípravách i během akce. Po víc jak dvacetiletém odstupu se u 

So 4.10. Bařice-Bezměrov  15.00 

So 11.10. Počenice-Bivoj Bařice  14.30 

So 18.10. Bivoj Bařice-Břest  14.00 

Ne 26.10. KyseloviceB-Bivoj 
Bařice 

 11.00 

So 1.11.  Bivoj Bařice-Šelešovice  13.30 

Ne 9.11  Dřínov-Bivoj Bařice 
(jen  za příznivého 
počasí) 

 13.30 



nás konala obdobná akce. Je sympatické, že i v dnešní době, která přispívá svou uspěchaností k tomu, že se lidé místo 
setkávání míjejí a mnozí nesledují, co se děje za jejich dveřmi, se zapojilo do příprav a organizace tolik dobrovolníků.  
 

Sraz turistů ve Velkých Těšanech        „Ulicí běží tři trampíci, pod paží slepici 

ukradenoooouuu…“  

I to zaznělo v sobotu 27.9.2014 v místní sokolovně, kde proběhlo setkání 

bývalých členů i nečlenů turistického oddílu pod vedením pana Miloslava Šišky a 

paní ing. Anny Zavadilové. Na sále jsme zavzpomínali na veselé chvíle při 

putování a povyprávěli jsme zážitky svým rodinám a přátelům. Staré časy nám 

také připomínaly fotografie, odznaky, mapy a na pódium naaranžované 

tábořiště.  V úvodu našeho setkání nejprve zavzpomínal pan Jindřich Novák na 

již zesnulé členy a poté se rozvyprávěl o založení turistického oddílu. V průběhu odpoledne jsme se také společně 

přesunuli do společenské místnosti v mateřské školce, kde jsme shlédli připravené diapozitivy od roku 1975 až do 1985. 

Srazu se zúčastnili i ti nejmenší, pro něž byla připravena trampolína, kreslení a jiné. Takto příjemně strávené odpoledne 

jsme završili za doprovodu harmoniky Lukáše Dvořáka. Věřím, že toto setkání potěšilo nejen členy oddílu, ale i ostatní 

přítomné. Škoda jen, že se v dnešní tak hektické době tyto putovní tábory a výlety staly již pouze veselou vzpomínkou. 

Na závěr bych velmi ráda poděkovala všem, kteří se na této vydařené akci jakkoliv podíleli.             Lucie Zavadilová 

Realizace projektu Společně jsme na koni    Projekt Společně jsme na koni navazuje na již 
realizovaný projekt Po formanských stezkách – křížem krážem Moštěnkou a Hříběcími 
horami rozšířením a navázáním na stávající síť hipotras. Na projektu s Místní akční 
skupinou Hříběcí hory spolupracují další dvě MAS a to MAS Společná cesta se sídlem 
v Rostěnicích a zahraniční MAS Malohont, která působí na východním Slovensku.  
V minulých letech to byl právě projekt Po formanskách stezkách – křížem krážem 
Moštěnkou a Hříběcími horami, který započal snahu o zatraktivnění regionu i pro skupinu 
zájemců o hipoturistiku a agroturistiku s úmyslem podpořit a vylepšit zázemí pro tento typ 
rekreace. 
Současný projekt Společně jsme na koni na tuto myšlenku navazuje a proto bylo v rámci jeho realizace doznačeno 
dalších 70 km hipotras, které jsou doplněny dřevěnými odpočívkami, altány, vyhlídkou a rozhlednou. Každá z těchto 
staveb je opatřena uvazištěm pro koně a odpadkovým košem. Místa pro tyto stavby byla vybrána ve spolupráci se 
starosty daných obcí tak, aby vyhovovala i místním občanům a stavby byly na frekventovaných vycházkových trasách a 
sloužily k odpočinku a posezení široké veřejnosti.  
V rámci tohoto projektu se v jarních měsících uskutečnila fotosoutěž o nejkrásnější fotografii regionu MAS Hříběcí hory. 
Do soutěže bylo zasláno celkem 97 snímků, které byly hodnoceny. Největší ohlas měla soutěž vyhlášená na 
facebookovém profilu MAS Hříběcí hory, kde se strhla bitva v hlasování o nejhezčí foto. Výhercem se stal František Lízal 
ze Zlobic se snímkem nazvaným Kroj Hanačky. Výstava těchto fotografií pro veřejnost se uskutečnila od 1. – 31. srpna 
v nově otevřeném školicím centru v areálu Grunt Galatík v Těšánkách.  
Společně jsme na koni je projektem spolupráce Programu rozvoje venkova na léta 2007-2013, iniciativy LEADER. 

Lenka Dostálová – Místní akční skupina Hříběcí hory, koordinátorka projektu 
Společenské dění 

Vítání občánků – v sobotu 27. září jsme přivítali na obecním úřadě v kruhu jejich rodiny malé občánky  

Dominika Zapletala, rodičů Tomáše Zapletala z Velkých Těšan a 

Jany Tomanové z Kroměříže  a Ivetu Suchánkovou z Bařic, rodičů 

Ivy a Jaromíra Suchánkových. Dětem byl po kulturním programu 

a zápisu do pamětní knihy předán věcný a finanční dar, 

maminkám kytička. Dětem i rodičům přejeme jen to dobré.  

                                      Společenská kronika  

                                                                            Významné životní jubileum oslavili :  

        Bařice                                                                                                     Velké Těšany                 

Josef Brázdil   75                                                               Anna Najkrová  70             Milena Tůmová  60   

Josef Stratil 60                                                                   Věra Galatíková  50 
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                                                                 Volební příloha 

 

Volby do zastupitelstva obce se konají v pátek 10. října od 14.00 do 22.00 hod. a v sobotu 11. října od 8.00 do 14.00 

hod. Volební místnost okrsku č. 1 – Bařice bude v přízemí obecního úřadu, pro okrsek č.2 – Velké Těšany v patře 

mateřské školy. Volič je povinen se před hlasováním prokázat platným občanským průkazem.  

Úprava hlasovacího lístku a způsob hlasování: Volič označí  

• křížkem v záhlaví hlasovacího lístku pouze jednu volební stranu a tím dává hlas všem kandidátům této strany 

• křížkem v rámečku před jménem kandidáta osobu, pro kterou hlasuje bez ohledu na volební stranu, nejvíce 

však může označit tolik jmen, kolik zastupitelů se volí do obecního zastupitelstva 

• křížkem jednu volební stranu a z druhé kandidátky vybraná jména. Tím je dán hlas zakřížkovaným kandidátům 

a z označené kandidátky podle pořadí tolika kandidátům, kolik zbývá hlasů do počtu volených zastupitelů 

obce 

 

Co se v obci za uplynulé volební období podařilo realizovat ? 

R.2011 
Oprava sochy Panny Marie na Potokách v Bařicích : 84.900,-  
Obec získala v dražbě polovinu domu č. 64 ve Velkých Těšanech : 39.000,- 
Proběhla první fáze rekonstrukce školní budovy ve Velkých Těšanech : 2.445.956 ,- 
Provedeny úpravy cesty od Ševčíkového k družstvu (ve Velkých Těšanech) : 65.000,- 
 
R.2012   
Obec  zahájila přípravu projektové dokumentace na zmokřelý poldr : 270.040,- 
Druhá etapa rekonstrukce školky : zpevnění stropů, oprava topení, zídky, okapy, chodník před školkou : 889.504,- 
 Upravena školní zahrada nákladem 380.754,- 
 Cesta k větrnému mlýnu : 177.000,-  
Plánovaná výstavba hřiště na místě hasičské nádrže v návaznosti na výskyt chráněných živočichů si vyžádala výstavbu 
náhradní lokality pro tato zvířata – práce byly realizovány nákladem 85.000,- (projektová dokumentace a konzultace 
s odborníkem, což si jako podmínku stanovil krajský úřad, aby mohl udělit výjimku a obec tak dotáhla do konce stavební 
povolení, asi vyžádala téměř totožnou částku) 
 
R. 2013 
První etapa rekonstrukce chodníků v Chobotě (Bařice) : 409.000,- 
Rekonstrukce společenské místnosti pod obecním úřadem : 461.892,50 
Přístřešek na výletišti v Bařicích : 138.400,-  
Parkoviště u hřbitova v Bařicích : 75.000,-  
Třetí  etapa rekonstrukce školky  – nová knihovna včetně sociálního zařízení : 632.781,-  
- zbývající prostory v patře budovy : 894.000,-  
- zateplení fasády  : 1.640.000,- 
 
R. 2014 
Vybavení obou společenských místností : 173.863,- (nábytek, nádobí, spotřebiče) 
Příprava podloží hřiště ve Velkých Těšanech : 384.000,-  
Druhá etapa rekonstrukce chodníku v Chobotě :  518.000,-  
Další přístřešek na výletišti v Bařicích : 139.000,-  
Rekonstrukce střechy na obecním úřadě : 377.000,- 
Předpokládaná cena fasády na obecním úřadě : 105.000,- 
Příprava projektové dokumentace na komunikaci ve Velkých Těšanech, p.č. 1819 : 23.000,- projekční práce, 30.000,- 
správní poplatek za stavební povolení 
 

V tomto výčtu nebylo možné obsáhnout všechny výdaje obce. Je dost plateb, které jsou pouhým okem voliče neviditelné 
– právní služby, platby za projektové dokumentace a za stavební povolení – což jsou nemalé částky a jsou viditelné až v 
době, kdy dochází k realizaci. Každá příprava projektu je dlouhodobá záležitost, na roky. Stavební zákon je stále 



složitější, vydání povolení stále delší a komplikovanější.  Než volič uvidí výsledek, trvá hodně dlouho a je to práce na celé 
volební období. Jedná se o tu neviditelnou část práce a mnohdy často složitější část akce.  

 

Přehled získaných dotačních prostředků, které pomohly obecnímu rozpočtu. 

 

Název akce Rok 
poskytnutí 
dotace 

Výše 
dotace 

Celková cena projektu 

Socha Panny Marie na potokách -Bařice 2011  30.000,-   84.900,- 

Vybavení školní zahrady ve Velkých Těšanech 2012 266.528,- 384.754,- 

SDH Velké Těšany-vybavení- čerpadlo, žebřík, 
hadice 

2012   20.000,-   38.668,- 

Zateplení mateřské školy 2013 1.371.451,- 1.640.000,- 

Rekonstrukce knihovny ve Velkých Těšanech 
včetně sociálního zázemí 

2013   364.000,-   632.781,- 

Územní plán obce Bařice-Velké Těšany 2013    99.000,- 198.000,- 

Revitalizační a protipovodňová opatření 
v povodí Bařického potoka 

2013-
2014 

4.494.349.- 4.922.144,- 

Kompostéry pro občany obce Bařice-Velké 
Těšany 

2014 748.686,-    831.875,- 

Dotace z MAS – odpočívky pro hipostezky 2014 104 764,-    123.254,- 

Celková částka za období 2011-2014  7.498.778,-  

 

 

 

Jak byly podporovány místní spolky 

 2011 2012 2013 2014 

Občanské 
sdružení rodičů 
Bařice 

0 0 0 0 

TJ Bivoj Bařice 
 

35.000,- 40.000,- 50.000,- 50.000,- 

TJ Velké Těšany 45.000,- 45.000,- 45.000,- 55.000,- 

SDH Bařice 10.000,- 15.000,- 
+10.000 na oslavy 

30.000,- na 
rekonstrukci 
zbrojnice 

20.000,- + 5.000,- 
na oslavy 

SDH Velké Těšany 10.000,- 
15.000,- na oslavy 

15.000,- 
20.000,-na oslavy 

15.000,- 
10.000,- na oslavy 

30.000,- 
10.000,- na oslavy 

Celkově na 
požární ochranu 
v daném roce 

63.891,- 82.797,- 102.456,- 113.506,- 
(k 8/2014) 

 

 

 


